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A
B S 2 2/8, 5
O K = -28, 5A

B S 22 /2 0
O K = -4 0 A

B S 2 2/8, 5
O K = -28, 5A

B S 22 /2 0
O K = -4 0A

B S 2 2/8, 5
O K = -28, 5A

B S 22 /2 0
O K = -4 0A

B S 2 2/8, 5
O K = -28, 5 A

B S 22 /2 0
O K = -4 0 A

B S 22 /2 0
O K = -4 0 A

B S 2 2/8, 5
O K = -28, 5

A B S 29.5/2 8
O K = i m Gefäll e

A
B S 22 /8, 5
O K = i m Gefäll e
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22, 4 3 m 2

Mü ll  1

Z3.U. M . 0 1

D:  ST B

A: 16, 3 6 m 2

Mü ll  2

Z3.U. M . 0 2

D: ST B

A: 22, 8 1 m 2

Mü ll  3

Z3.U. M . 0 3

D:  ST B

A: 16, 3 6 m 2

Mü ll  4

Z3.U. M . 0 4

D:  ST B

A: 22, 4 4 m 2

Mü ll  5

Z3.U. M . 0 5

D:  ST B

A:

1.449 , 4 5 m 2

Tief g a r a g e

Z3.U . T G

LH:

FBA:

D:  MSD 17, 5 ;  ST B

A:

U . 4

2,22 m- 3 , 2 4 m

47, 7 3 m 2

R a m p e

Z2.U . R a mp e

LH:

FBA:

D: MSD 1 0 ;  ST B

A:

U . 5

-- -

Fahrradstä n d e r Bodenm onta g e 1 8 , 3 2 m 29 S T P
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U Z 50/ 1 3 3
U K U Z = +2 ,2 1

U Z 50/ 1 3 3
U K U Z = +3,2 1
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U K U Z = +2, 1 6 2
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U K U Z = +2, 1 6 2

U Z 50/ 7 5
U K U Z = +3 ,1 6 2

U Z 50/ 7 5
U K U Z = +3,1 6 2

U Z 50/ 7 5
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U Z 50/ 1 3 3
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Bodenschlitz
im

G
efälle

(LxBxH)
7,40x0,295x0,28m

Rinne
nach

Angabe
G

ala

S T B - W a n d _ W U 2 5 c m
U m l a u f e n d e H o h l k e h l e h = 3 c m
O S 5 b _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - W a n d _ W U 2 5 c m
U m l a u f e n d e H o h l k e h l e h = 3 c m
O S 5 b _ b i s 5 0 c m a b O K T G B
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S
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T
G
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Streife n fu n d a me n t b/h=8 0 / 5 0 c m
O K = +0 ,0 5
Au fb a u n a ch Ga la

Streife n fu n d a me n t b/h=8 0 / 5 0 c m
O K = +0,7 0
Au fb a u n a ch Ga la

Streife n fu n d a me n t b/h=8 0 / 5 0 cm
O K = +1 ,1 4
Au fb a u n a ch Ga la

Einze l fu n d a me n t bx /by /h=150 / 1 5 0 / 5 0 cm m i t Stb. S o cke l
fü r Stah l s tü tze b/d=2 5 / 2 5 cm

O K = 1 5 c m u . G O K

V
K

Bodenplatte

Punktablauf

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

Kehle

PunktablaufPunktablauf Punktablauf Punktablauf

Pu mp e n su mp f
80x8 0 x1 1 0 c m
m i t Steig e i se n
Gitte r r o s t befah r b a r

Kehle

Kehl e

G
efälle

2,5%

G
efälle

2,5%

G
efälle

2,5%

G
efälle

2,5%

G
efälle

2,5%

G
efälle

2,5%

G
efälle

2,5%
G

efälle
2,5%

Gefä l l e 7,5 %

Gefä l l e 7,5 %

1 5%

Pu mp e n su mp f
80x80x ( 12 9) ? ? c m
m i t Steig e i se n
Gitte r r o s t befah r b a r

G
efälle

2,5%
G

efälle
2,5%

G
efälle

2,5%
G

efälle
2,5%

G
efälle

2,5%
G

efälle
2,5%

Bodenschlitz
im

G
efälle

(LxBxH)
5,265x0,22x0,085m

Ausru n d u n g H w ≥2 0 m Ausru n d u n g H k ≥1 5 mRamp e n n e i g u n g 15,1 6 %

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
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O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

U m l a u f e n d e H o h l k e h l e
h = 3 c m

O S 8 _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - S t ü t z e 3 0 / 5 0

S T B - W a n d _ W U 2 5 c m
U m l a u f e n d e H o h l k e h l e h = 3 c m
O S 5 b _ b i s 5 0 c m a b O K T G B
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O S 5 b _ b i s 5 0 c m a b O K T G B

S T B - W a n d _ W U 2 5 c m
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Einze l fu n d a me n t bx /by /h=150 / 1 5 0 / 5 0 cm m i t Stb. S o cke l
fü r Stah l s tü tze b/d=2 5 / 2 5 cm
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F 90- AB F 90- AB F 90- AB F 90- ABF 90- AB

Lüftu n g sö ffn u n g
▲ U K ST = U K D
▼ O K BR = +1 , 18

Lüftu n g sö ffn u n g
▲ U K ST = U K D
▼ O K BR = +2,1 8
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Lüftu n g sö ffn u n g
▲ U K ST = U K D
▼ O K BR = +1 , 18

Lüftu n g sö ffn u n g
▲ U K ST = U K D
▼ O K BR = +1 , 18

Lüftu n g sö ffn u n g
▲ U K ST = U K D
▼ O K BR = +2,1 8
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L=4,00 m
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26, 3 4 m 2

Trep p en h a u s  1

Z2.U.1 . T R

LH:

FBA:

D:

A:

Anstr i ch

U . 1

3 , 3 2 m

26, 4 8 m 2

Trep p en h a u s  2

Z2.U.2 . T R

LH:

FBA:

D:

A:

Anstr i ch

U . 1

3 , 3 2 m

24, 0 7 m 2

Trep p en h a u s  1

Z2.U.3 . T R

LH:

FBA:

D:

A:

Anstr i ch

U . 1

3 , 3 2 m

11, 3 7 m 2

Tro c k e n r a u m

Z2.U.1 . 0 3

LH:

FBA:

D:  ST B

A:

U . 2

3 , 3 2 m

4, 5 9 m 2

F lu r

Z2.U.1 . 0 2

LH:

FBA:

D:  ST B

A:

U . 2

3 , 3 2 m

18, 2 0 m 2

E L T

Z2.U.1 . 0 4

LH:

FBA:

D:  ST B

A:

U . 3

3 , 3 2 m
2, 8 2 m 2

B M Z

Z2.U.1 . 0 6

LH:

FBA:

D:  ST B

A:

U . 3

3 , 3 2 m

30, 5 6 m 2

F W + E L T

Z2.U.1 . 0 1

LH:

FBA:

D:  ST B

A:

U . 3

3 , 3 2 m

5, 8 6 m 2

Pu t z r a u m

Z2.U.2 . 0 3

LH:

FBA:

D:

A:

Anstr i ch

U . 2

3 , 1 4 5 m

19, 1 0 m 2

Tro c k e n r a u m

Z2.U.2 . 0 2

LH:

FBA:

D:  ST B

A:

U . 2

3 , 3 2 m

16, 0 3 m 2

E L T

Z2.U.3 . 0 1

LH:

FBA:

D:  ST B

A:

U . 3

3 , 3 2 m

16, 7 3 m 2

Tro c k e n r a u m

Z2.U.3 . 0 2

LH:

FBA:

D:  ST B

A:

U . 2

3 , 3 2 m

6, 3 4 m 2

S ch leu s e  1

Z2.U. 3 . SC

LH:

FBA:

D:  AHD  F 9 0

A:

U . 1

2 , 7 5 m

6, 3 4 m 2

S ch leu s e  2

Z2.U. 2 . SC

LH:

FBA:

D:  AHD  F 9 0

A:

U . 1

2 , 7 5 m

6, 3 4 m 2

S ch leu s e  1

Z2.U. 1 . SC

LH:

FBA:

D:  AHD  F 9 0

A:

U . 1

2 , 7 5 m

72, 0 9 m 2

F ah rra d  R a u m

Z2.U . F R

LH:

FBA:

D:  ST B

A:

U . 4

2,665 m- 2 , 9 9 5 m

22, 4 4 m 2

Mü ll  1

Z2.U. M . 0 1

D: ST B

A: 16, 3 5 m 2

Mü ll  2

Z2.U. M . 0 2

D: ST B

A: 22, 8 2 m 2

Mü ll  3

Z2.U. M . 0 3

D:  ST B

A: 14, 0 0 m 2

Mü ll  4

Z2.U. M . 0 4

D:  ST B

A: 22, 4 4 m 2

Mü ll  5

Z2.U. M . 0 5

D:  ST B

A:

5, 7 5 m 2

Hau smeiste r  Ab s t .

Z2.U.2 . 0 4

LH:

FBA:

D:  MSD  1 7 , 5

A:

U . 2

3 , 1 4 5 m

9, 8 0 m 2

Hau smei s t e r  R a u m

Z2.U.2 . 0 4

LH:

FBA:

D:

A:

Anstr i ch

U . 2

3 , 1 4 5 m

1.451 , 4 5 m 2

Tiefg ar a g e

Z2.U . T G

LH:

FBA:

D:  MSD 17, 5 ;  ST B

A:

U . 4

2,22 m- 3 , 2 4 m

47, 8 1 m 2

R a m p e

Z2.U . R a mp e

LH:

FBA:

D:  MSD 1 0 ;  ST B

A:

U . 5

2,32 m- 3 , 2 4 m

126 , 9 3 m 2

Miet erkel l e r  1

Z2.U. 1 . MK

LH:

FBA:

D:  MSD  1 7 , 5

A:

U . 2

3 , 1 4 5 m

74, 9 6 m 2

Miet erkel l e r  2

Z2.U. 2 . MK

LH:

FBA:

D:  MSD 17, 5 ;  ST B

A:

U . 2

3,32m;  3 , 1 4 5 m

50, 8 6 m 2

Miet erkel l e r  3

Z2.U. 3 . MK

LH:

FBA:

D:  MSD  1 7 , 5

A:

U . 2

3 , 1 4 5 m
62, 6 7 m 2

Miet erkel l e r  4

Z2.U. 4 . MK

LH:

FBA:

D:  MSD  1 7 , 5

A:

U . 2

3 , 1 4 5 m

Z2.B.U.0 4 5 , 0 6 m 2 Z2.B.U.0 5 5 , 0 2 m 2 Z2.B.U.0 6 3 , 7 9 m 2

Z2.B.U.0 1 5 , 0 2 m 2 Z2.B.U.0 2 5 , 0 2 m 2 Z2.B.U.0 3 5 , 0 1 m 2

Z2.B.U.0 7 3 , 3 4 m 2

Z2.A.U.1 1 5 , 5 3 m 2 Z2.A.U.1 2 5 , 4 0 m 2 Z2.A.U.1 5 5 , 0 9 m 2

Z2.A.U.0 3 5 , 8 4 m 2

Z2.A.U.1 3 5 , 4 0 m 2 Z2.A.U.1 4 5 , 6 9 m 2 Z2.A.U.1 6 5 , 1 7 m 2
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Fernwärme DUO DN50

Gartenwasser 20x2,0

Übergabeschacht
RW0764.1
DN1000 Beton
D=605,50 m
S=603,33 müNN (-3,72)
t= 2,17 m

Leerrohr f. ELT-Anschluss

Tauchpumpe DN 100

1:100 zum Schacht

<- RW315 PP 1,1%

SW0564
DN1200 GFK
D=605,18
S=602,53
t= 2,65

Entwässerung
Decke TG

NEU: Fernwärme Haus 2A+2B

TWK50 PE SDR11

Übergabeschacht
SW0564.1
DN1000 Beton
D=605,50 m
S=602,60 müNN (-4,05)
t= 2,90 m

Drosselschacht DN1500 Beton
Deckel D400
OK-Gelände ca. 605,62 müNN
D=605,52
UK= 601,61
Zulauf DN 315
Ablauf DN 315
Drosselabfluss = 21 l/s
Regenwasserrückhaltung 2m³

Retentionsanlage 2 - 48,0 m3
angeschlossene red. Fläche: 2100 m2
Abmessungen 12,00 x 3,20 x 1,32 m
OK = 604,72 müNN
UK = 603,40 müNN

SW250

RW0764
DN1200 GFK
D=605,25
S=603,25
t= 2,00

SW-Schacht 1000 SW0564.7
Deckel D400
OK-Gelände ca. 607,51 müNN
D=607,41 müNN
S=605,12 müNN SW
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OK-Gelände ca. 606,77 müNN
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Deckel D400
OK-Gelände ca. 606,45 müNN
D=606,35 müNN
S=604,75 müNN

SW-Schacht 1000 SW0564.4
Deckel D400
OK-Gelände ca. 606,30 müNN
D=606,20 müNN
S= 604,56 müNN

<- SW150 1:100

SW-Schacht 1000 SW0564.3
Deckel D400
OK-Gelände ca.606,24 müNN
D=606,13 m
S=604,48 müNN

SW-Schacht 1000
SW0564.2
+ Betonsockel UK-4,00
Deckel D400
OK-Gelände ca. 605,73 müNN
D=605,70 müNN
S=604,27 müNN
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Zeile 2
±0,00 = 606,65 müNN

<-RW315 1:100

RW-Schacht 2.3
DN1000 Beton - Deckel D400
OK-Gelände ca. 607,63 müNN
D= 607,53 müNN
S= 605,15 müNN

R2.3 R2.5R2. 1 R2.4R2.2 R2.6

R3.9R3.10 R3.8 R3.7R3.12 R3.11

RW100 4,9 l/s
RW100 4,7 l/s

RW100 3,7 l/s

RW100 2,7 l/s

Punktablauf 2A
DN150
Galabau
3,4 l/s

Punktablauf 2K
DN150
Galabau
0,7 l/s

Kastenrinne 2B
DN150
Galabau
1,9 l/s

Punktablauf 2C
DN150
Galabau
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Kastenrinne 2E
DN150
Galabau
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Kastenrinne 2F1
DN150
OK-Gelände ca. xxx,xx müNN
Galabau
0,9 l/s

Kastenrinne 2F2
DN150
OK-Gelände ca. xxx,xx müNN
Galabau
0,6 l/s

Punktablauf 2G
DN150
Galabau
3,6 l/s

Kastenrinne 2J
DN150
Galabau
1,4 l/s
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RW-Absetzschacht 2.1
DN 1200 Beton
Deckel D400
OK-Gelände ca. 606,17 müNN
D= 606,07
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<-RW315

RW-Schacht 2.2
DN1000 Beton - Deckel D400
OK-Gelände ca. 606,46 müNN
D= 606,36 müNN
S= 604,73 müNN
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SW-Hauseinführung PE-150
Ringraumdichtung DN250 S
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SW-Hauseinführung PE-150
Ringraumdichtung DN250

Höhen:
x,xx abs bezieht sich auf absolut Null (606,65 müNN)

Höhen:
x,xx abs bezieht sich auf absolut Null (606,65 müNN)

RW100 3,3 l/s
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SW-Hauseinführung PE-150
Ringraumdichtung DN250

Punktablauf 2H
DN150
Galabau
2,2 l/s

SW-Hauseinführung PE-150
Ringraumdichtung DN250

RW100 6,1 l/s

<-RW315

RW100 3,5 l/sRW100 4,0 l/s

SW-Hauseinführung PE-150
Ringraumdichtung DN250

Punktablauf 2D
DN150
Galabau
1,7 l/s

RW100 4,9 l/s

RW100 5,7 l/s
OK-Gelände
ca. 607,65
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3,7

3

S  WD 40/4 0
 OK= 604,09 ( -2,56 abs)S  WD 40/4 0

 OK= 604,19 ( -2,46 abs)

Unstimmigkeiten zwischen den Werk- und Ausführungsplänen sowie Abweichungen zum
Leistungsverzeichnis sind umgehend mit der Bauleitung zu klären.

ALLE MASSE SIND VOM UNTERNEHMER VERANTWORTLICH ZU ÜBERPRÜFEN.
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DRUCKMINDERER
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UP - WASSERZÄHLER

SCHALLDÄMPFER

KONST. VOLUMENSTROMREGLER

VARIABLER VOLUMENSTROM

BRANDSCHUTZKLAPPE
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